1. Extehd Toug napakdtw noAlaniaciaopode kai Siaipéoeig;

I¥x3=_ .. 35:5=.. 18:6=
18:6= 42:6= . 23 3=
48:12=..... 6. 12=...... 24:12=

44 :2= ..., #2: 2 =..... 6ll:30=......
180:10= 18x100 =..... 36 x 100 =
Bxlb=_., 3x100=... 5x1.000 =
68:34=...... 90:10=..... 600:100=
6000:10=...... 300:100=...... 4.000:100=
4ANx20=...... x20=..... 25xZ=...,

100:4=. . ... Ho:5=..... Ty =



2.

ExkteAw Tig napakdtw diaipéoeig pe unoioino:

48:10=............ KQl UNGAOIND ............
BB m i Kal undhoinoe ............
44:6=............ kal undhoino ............
L S e KQai UNGAOIND ............
96:30=............ Kal unéAoino ......... :
5 i e kaiunéhoino ...........
76:8=............ Kal unNGhoINe ............

43=(4x10)+3 T 6%..... ) ¥ ...
v P . B, - T I, LG
S48 (T 20 5 vl vinns 66=(8x....)+. ...

ExteAw Toug napakdtw noAaniaoiaopols kabeta:

36 46 27 86 38 27
%18 x13 x 23 x13 x 23 x 16

Avtiotoixilw Tig Wpeg (o€ eikooiteTpawpn Baon) pe Tig wpEeG o€
M.y kai p.p. 6nwg oto napadelypa:

13:40 o 8:40 p.p. 15:50 o » 5:15 pp.
18:15 -\ 53004 | 1645 e 11:15 pp.
20:40 = 1:40 p.p. 2315 = e 3:50 p.p.
6:30. = e 2:20 n.p. 10:20 = * 10:20 n.p.
2B e 6:15p.p. 17:15 = * 4:45 p.p.



	Image1
	Image2

